富衛自主保(升級版)定期保障計劃推廣之條款及細則:

- 1. 富衛自主保(升級版)定期保障計劃推廣(「此推廣」)適用於透過安信信貸有限公司(「安信」)網站 (https://www.primecredit.com 及 https://www.wewacard.com)或安信手機應用程式(「OmyCard App」) 於 FWD.COM.HK(「FWD 平台」)網上申請由富衛人壽保險(百慕達)有限公司(於百慕達註冊成立之 有限公司)(「富衛人壽」)所承保的富衛自主保(升級版)定期保障計劃(「指定產品」)。
- 2. 申請人申請指定產品可享保費折扣(「保費折扣」) · 如適用 · 有關保費折扣之詳情請參閱 FWD 平台 · 申請人亦應參考 FWD 平台保費折扣的相關條款及細則 ·
- 3. 申請人可按以下程序申請此指定產品:(1)進入安信網站(https://www.primecredit.com 及 https://www.wewacard.com)或 OmyCard App;(2)點擊指定產品的推廣連結並進入 FWD 平台;(3) 於 FWD 平台完成網上申請指定產品的程序。
- 4. 此推廣之推廣期由 2023 年 8 月 15 日至 2023 年 11 月 14 日 (包括首尾兩天) (「推廣期」)。
- 5. 如繕發之保單於指定的 21 個曆日冷靜期內被取消或申請不被富衛人壽接納·富衛人壽只會退回保單持有人已支付的淨保費(即扣除保費折扣後·如有)和已支付的保費徵費(保費徵費按折扣後的保費計算·如有)。
- 6. 安信及/或富衛人壽保留隨時修改、暫停或取消此推廣以及修訂有關條款及細則的酌情權而毋須事先通知。
- 7. 申請人提供之所有資料必須為真確、正確及完整。否則安信及富衛人壽保留權利將此推廣作廢。
- 8. 此指定產品由富衛人壽承保及受其條款及細則及保單條款所約束 · 有關指定產品的完整條款及細則、完整不保項目列表及主要產品風險,請參閱有關產品小冊子及保單條款。
- 9. 如有任何爭議,概以安信及/或富衛人壽的決定為最終及具決定性的決定。

重要事項:

- (i) 富衛人壽乃獲保險業監管局授權在香港經營長期保險業務之保險公司。
- (ii) 安信為富衛人壽委任的保險代理商。安信是於保險業監管局登記之持牌保險代理機構,牌照號碼為 FA1869。

(iii) 此推廣由富衛人壽提供及只在香港以內派發·不能詮釋為在香港以外提供或出售或遊說購買富衛人壽的任何產品的要約、招攬及建議。詳情請參閱富衛人壽繕發的銷售文件、保單文件及條款。			